11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 27.03.2009 20:00:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 27.03.2009 20:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/171193/answer/171194




Ecnu y Barero mapTHepa ecTh 3TH UHQEKITNH, TO OHU COBCEM He 00s13aTenbHO O6ynyT ¥ Bac. Eciu
Bac nposepsnu metomoMm I11IP, To AByXKpaTHOI0 OTPULIATEILHOI'O aHa/lu3a AOCTaTOYHO AJId BEIBOAA O
TOM, 4TO Bam He Haf0 NTeYUTh 3TU UH(DEKIIUHU.

ANNIOKVH HE BBIIEUUT TMMAIIXUIINIOMAaBUPYCHYIO I/IH(beKI.II/IIO.



